



中国晚报摄影学会会长司马小萌:

济南地铁像山东人一样豪爽、大气



在泉水之上建地铁,难度可想而知。参观了济南地铁已建成的和正在建的几条线路之后,感到十分震撼,济南的地铁就像山东人一样,豪爽、大气。在这么大的难度下,济南能建成如此宏大、实用且方便老百姓出行的工程,地铁人需要克服很多困难,为建设者们点赞!

京九晚报总编辑张浩哲:

管理模式新,现代气息浓



济南地铁现代化气息浓厚,车站、车厢设计非常有新时代的气息,让人感觉它不仅仅是一个交通工具,还是一个和城市融为一体体现城市文化品位的载体。除此之外,济南轨道交通的服务管理很到位,不仅有现代化的气氛,还拥有着面向未来的管理模式。

深圳晚报编委赵青:

时尚元素映出济南活力



济南是“家家泉水、户户垂杨”的历史文化名城,为了与泉水共生,济南地铁克服了各种技术上的难题,让人敬佩。地铁站创新的时尚性元素,能看出济南充满活力,同时现代化的技术,也代表了城市的发展水平。希望济南地铁将来能为泉城人民的出行带来更大的便利。

秦皇岛晚报编委李庆伟:

地铁运营人员展示出了风采



济南地铁不仅硬件建设得好,软件建设也很到位。无论是形象还是精神面貌,济南地铁人都表现出了很高的水平,展现出了训练有素的状态。衡量企业和项目发展的好坏,很重要的一点在于文化的建设。在这一点上,济南地铁的运营人员展示了他们的风采。

人民网摄影记者刘祺:

城市符号与文化自信融入市民生活



济南地铁的三条线路让人感受到了博大精深的泉城文化。例如3号线,一站一故事,实现了空间功能与艺术审美的完美结合,将城市符号与文化自信融入市民生活。济南地铁实现了济南人多年的梦想,济南人既能享受泉水的福利,也能感受地铁带来的便利。

今晚报出版视觉部副主任刘筝:

开往春天的地铁,融创新文化于一身



济南地铁融创新与文化于一身,既有站站有美景的一号线,又有文艺的3号线,乘坐舒适,令人愉悦。看到很多家长带着孩子乘坐地铁时快乐的表情,让人感到这是开往春天的地铁。相信随着城市的发展,济南的地铁网络将越来越发达,人民生活也将越来越幸福。

新京报摄影记者裴剑飞:

希望地铁能尽早连线成网



济南地铁智能化的设施、人性化的设计非常打动人心,包括人脸识别、车厢USB接口和智能报站系统,都做得非常好。济南地铁非常有本土特色,包括站内装潢、设计、Logo。希望济南地铁把这些特色延续下去,尽早连线成网,为市民的出行增加更多的选择。

钱江晚报摄影记者俞跃:

窗外风景美,乘车体验很不错



济南地铁的空间以及灯光设计等方面,在整体上呈现出一种大气的感觉,这种整体规划让人感觉通透、豪放,和北方城市的风格很贴切。济南地铁1号线有很大一部分在地上运行,恰巧窗外有起伏的山脉和多样的植物,给乘车带来很不错的体验。

媒
眼
观
城

感受泉城魅力 共话地铁故事

30日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办、中国晚报摄影学会协办的“与泉水共生的地铁——全国主流媒体济南地铁行融媒采访”活动在济南举办。20余家主流媒体,40余位媒体大咖现场采风济南地铁三条线路。济南地铁和泉水相融共生,让来自全国的媒体大咖们深有感触。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者
吕琳 孙慧丽
于悦 李培乐



姑苏晚报总编辑常新:

地铁与泉水共生,济南会越来越好



济南地铁虽起步晚,但是起点很高,汲取了许多先进经验,应用了最先进的技术和设施,例如站内机器人带路、刷脸进站等,站点的设计融入许多文化元素,带给人非常好的体验。在修建地铁时,济南没有忽略泉水、人文要素保护,这样的城市发展得越来越好。

江南晚报副总编朱琰:

展现了现代化大城市面貌



济南地铁相对而言现代感、先进性更强。包括地铁站内的二维码、机器人等,这些与5G时代的生活紧密结合。地铁风格非常美观大气,展现了现代化大城市的面貌。随着济南更多地铁线路的规划和建设,市民出行会越来越便利,也将给城市建设带来更多助力。

合肥报业视觉总监、合肥地铁报副总编罗杰:

一出生就是高起点,泉城特色吸睛



济南地铁智能化、人文化、人性化,一出生就是高起点高规格;站点将泉城文化特色展现得淋漓尽致;盲道、无障碍电梯、轮椅过渡板,还有适合山东大汉的宽座椅,都是济南地铁的温情所在。希望未来济南地铁可以和其他交通无缝衔接,实现省内地铁票通用。

人民日报新闻战线视觉总监徐南:

站内外设计精美,呈现独特美感



济南地铁呈现出一种带有城市特色的独特的美感,包括车厢里的环境、站内的设计,都很精美。另外,在地铁设施方面,刷脸进站、USB充电给人很好的乘坐体验,非常方便。济南地铁以及济南整体的发展都让人觉得生机勃勃。

苍梧晚报编辑部主任曹文军:

济南地铁让人惊喜和意外



每一次来济南都体会到了新变化。济南以泉水而闻名,地下水位肯定很高,这必然会给修建地铁带来很大挑战。

济南地铁的建设让人感到非常惊喜和意外。无论是环境还是体验,都呈现出了很高的水平。

沧州日报外宣部副主任傅新春:

智慧化人性化,服务很用心



来到济南之后,感觉到济南地铁修建时的用心程度,而且感觉地铁很好地把济南传统文化的元素融入其中,让济南当地人感到亲切,也让外来人员更加了解济南。除此之外,济南地铁的智慧化服务做得很好,人性化服务也非常不错。

彭城晚报视觉新闻部副主任白雪:

一站一主题,给人带来审美熏陶



美在建筑中无处不在,对美的追求是必然的。像3号线这样,一站一主题,能够给乘客带来审美和艺术上的熏陶。近年来一些地铁在环境建设上下了很多功夫,并且注重艺术化的表达,这代表了地铁建设在审美观念上的变迁,也是地铁建设的趋势。

郑州晚报摄影记者周甬:

护好泉水,把地铁建得越来越好



其实济南地铁和郑州地铁有很多相似的地方,比如站内的文化墙、文化主题车站,但是建设难度肯定是郑州地铁无法相比的。希望济南地铁在未来几年里建设得越来越好,在保护好泉水的前提下,给济南市民带来更好的出行体验。